

摔倒



救助



超市监控记录下惊险一幕

男子扶梯上摔倒 安保飞奔按暂停键

本报讯(记者 王铁军)10月20日12时许,道里区一大型超市内发生惊险一幕,一名男子乘扶梯时不慎摔倒,危急时刻超市安保人员迅速跑到近前按下暂停键关闭扶梯,并在多名工作人员的帮助下将男子扶起,这一幕被

监控视频记录下来。

超市监控视频显示,当时一名身穿蓝色衣服的男子一手拉着一辆手拉车,刚上扶梯没有站稳,向后倾倒摔在正在上行的扶梯上。这时,一名安保人员迅速跑到跟前,动作敏捷地马上关掉

扶梯开关,随即扶梯平稳地停了下来。同时,其他几名工作人员见状也赶紧过来将男子扶起。

22日,记者电话联系了这家超市的防损课课长董先生,他向记者讲述了事发经过。当时,超市值班的安保队纪队长

正在扶梯处收集购物车,突然发现一名年约六旬的男子拉着拉杆车上扶梯,因重量失衡,身体倾斜倒在扶梯上,此时扶梯还在继续往上走。纪队长迅速反应,第一时间冲了上去,及时按下扶梯暂停键,其他安保人

员跟随到现场,大家将男子扶起,并将拉杆车内掉落的物品捡起来收好。

经过询问,男子并无外伤,身体也没有不适,安保人员护送其到超市门外。

“新闻110”线索提供

温馨提醒

在超市购物乘坐扶梯时,应将小车及物品平稳放好,把好扶手,避免发生危险。

撞伤行人逃离又3次返回现场

冰城交警20小时破获货车肇事逃逸案

本报讯(谢春雨 记者 孙莹)近日,一男子驾车与行人发生碰撞后肇事逃逸,哈尔滨市公安局交警支队接到报案后,第一时间开展侦破工作,仅用20小时就抓获了交通肇事逃逸者。

调监控
拨开迷雾

10月16日18时50分许,交警支队太平大队接到报警称,在道外区民主乡Y303乡道奶牛路高铁桥附近有一名伤者躺在路边,疑似发生交通事故。接警后,办案民警立即赶赴事故现场开展调查工作。在对现场进行勘查后,初步判定为车辆与行人发生碰撞,造成行人受伤后,肇事者驾车逃逸。太平大队连夜成立工作组,分成三个小组开展工作。

视频侦查组通过调查事故现场、调取周围和沿途的监控视频,逐帧查看车辆行驶的方向和轨迹,不放过任何一辆



可疑车辆。通过科学研判,初步筛查出10台可能是肇事车辆的颜色和车型,民警逐台调取行车记录仪,最后把范围锁定在4台嫌疑车辆上。

摸排走访组对事故现场周边住户挨家挨户开展走访调查,并很快就有了新的发现。一居民家中个人监控设备能够依稀拍摄事故发生地段,根据掌握的线索,办案民警通过比对路面卡口监控,发现一辆重型仓栅式货车3次往返于事故发生地点,有重大嫌疑。研判分析组与摸排走访组把

目光锁定在了黑AT794*(黄牌)号货车上。

速出击
擒获真凶

基本确认肇事车辆后,为避免打草惊蛇,交警部门调取了该嫌疑车辆行驶轨迹。在确定了车辆位置后,办案民警火速对嫌疑人进行控制,并在肇东市一个货物集散点门外发现了嫌疑车辆。通过对车辆进行现场勘查,发现该车辆排气管下方有疑似血迹。由于嫌疑人对其违法事实拒不承认,民警遂将其带回大队继续审查。

在从肇东返回途中,为第一时间固定证据,民警联系相关部门将嫌疑车辆底盘血迹进行提取并与受害人血迹进行DNA对比。最终,嫌疑人在确凿证据面前终于承认了发生事故后驾车逃离现场又返回现场三次交通肇事逃逸的犯罪事实。

至此,交警部门仅用20小时就将肇事逃逸者抓获。目前,案件正在进一步工作中。

非法吸食、贩卖毒品代替毒品

冰城警方摧毁跨三省制贩毒团伙

本报讯(公宣 记者 王骁)哈尔滨市公安局对滥用国家管制麻精药品的群体展开集中打击整治,于近日成功破获非法吸食、贩卖曲马多药品制剂系列案件,共抓获犯罪嫌疑人15人,查获吸毒人员50余人。

今年7月初,五常市公安局在工作中获悉,辖区居民王某东存在滥用曲马多药品制剂的行为。随即,民警将王某东传唤到公安机关接受调查,现场对其尿检呈阳性,该人也交代滥用曲马多药品制剂代替毒品的违法事实。

经进一步分析,民警发现相关“以药代毒”案件线索,专案组对王某东药品来源进行深挖细查,发现一个由数十人组成的滥用曲马多药品制剂群体。

通过连续工作,专案组对该

群体全面收网,相继查处吸毒人员30余名。专案组以抓获的“零包贩卖”曲马多药品制剂的犯罪嫌疑人入手,通过综合比对分析,发现嫌疑人“零包贩卖”的药品均来自哈尔滨市南岗区某药店,并依法对郭某、王某、史某欣、纪某成等人采取刑事强制措施。

按全链条打击毒品犯罪工作机制要求,禁毒支队联合五常市公安局进一步研判该药店违法售卖曲马多药品制剂情况,发现五常市居民周某鹏也存在贩卖毒品(曲马多药品制剂)的重大嫌疑,并于8月25日在济南市将周某鹏抓获。经审讯,周某鹏交代其贩卖的药品来自五常市民张某某,且其人在深圳。民警立即于9月2日赶往深圳将张某某抓获。至此,一个跨三省的“以药代毒”吸贩毒团伙被彻底摧毁。

将网店和银行卡出租日赚300元?
轻信小广告 成了“帮信犯”

本报讯(记者 王铁军)不用辛苦工作,只需使用自己的银行卡注册网店,将店铺及银行卡租借给“公司”,每天就能赚300元钱。外卖送餐员轻信网络“招兼职”广告,结果自己因“帮信罪”成了网逃。

10月11日,辖区居民张某在网上看到一条“招兼职”广告称,将注册的网店账号租给对方,无需其他投入便可挣钱。张某心想这么容易就能比自己辛苦工作赚钱还多,于是就根据广告提示主动添加了客服进行沟通。客服向张某承诺:只需要张某使用自己的银行卡注册网店,并将店铺及银行卡租借给他们公司,每天就能赚300元钱。

张某开始还将信将疑,但在

对方提供了合同协议及备案证明材料后便彻底相信。其实,所谓的租借店铺及银行卡,正是不法分子利用他人的身份信息实施网络诈骗等犯罪的手段。张某因涉嫌帮助信息网络犯罪被山东警方上网追逃。

10月18日,黑龙江省林区公安局东方红分局青山派出所民警联合刑侦大队通过对张某信息进行研判,得知张某在东方红林业局从事送外卖工作,便通过电话与张某取得联系,向其讲明相关法律政策,让其主动投案。在民警的规劝下,张某主动到公安机关投案自首。

目前,张某已被依法采取刑事强制措施。

家有喜事
快来登报“官宣”

记录下你的幸福时刻! 婚讯、结婚纪念日、订婚、添丁、生日、升学、乔迁等一切喜事都可以在《新晚报》刊登!



扫码详询

热线电话:15590882367